

PERFECT BALANCE

*T-Zone Balance Classic Facial
a T-Zone Balance Collection*



CIDESCO Endorsed Treatment Procedure



T-ZONE BALANCE CLASSIC FACIAL

Vytvorte dokonalú rovnováhu pre normálnu až zmiešanú pleť, ktorá je najbežnejším typom pleti. Ošetrovanie s hĺbkovým čistením a exfoliáciou, masážou a dvomi maskami, to je T-Zone Balance Classic Facial. Je odborne formulovaný s hydratačnými výťažkami z

morských rias v kombinácii s **niacínamidom (vitamín B3)**, dvomi formami **kyseliny hyalurónovej**, antioxidantom **vitamínu C** a jedinečnou zmesou rastlinných a čajových výťažkov na udržanie správneho pH pokožky, esenciálnej vlhkosti a zároveň hĺbkového čistenia oblasti náchylnej na nadmerné premastenie.

T-Zone Balance Classic Facial Kit obsahuje 6 úplných profesionálnych ošetrovaní v unidózovom balení, vrátane T-Zone Balance čistiacieho mlieka na problematickú pleť, krému Aqua Massage, pilingu s medom a mandľami, T-Zone Balance pleťovej vody na problematickú pleť, vyvažujúcej hydratačnej masky, hydratačnej masky, T-Zone Balance hydratačného séra a T-Zone Balance ľahkého hydratačného krému.

Procedúra T-Zone Balance Classic Facial je schválená spoločnosťou **CIDESCO International**. Repêchage® poskytuje profesionálom odborné zaškolenie. Po úspešnom absolvovaní tohto kurzu získajú kozmetické terapeutky a estetiky certifikát T-Zone Balance Classic Facial podpísaný spoločnosťami Repêchage® a CIDESCO International.



T-ZONE BALANCE STARTER COLLECTION

pre zmiešanú pleť

Dokonalá domáca starostlivosť, päťkrokový program na čistenie, zjemnenie a hydratáciu zmiešanej pleti bez upchávania pórov. Táto kolekcia obsahuje T-Zone Balance čistiacie mlieko, T-Zone Balance pleťovú vodu, T-Zone Balance hydratačné sérum, T-Zone Balance ľahký hydratačný krém a piling z medu a mandlí

70 EUR



T-ZONE BALANCE PRODUKTY NA DOMÁCE POUŽITIE

T-ZONE BALANCE HYDRATAČNÉ SÉRUM s kyselinou hyalurónovou a vitamínom C

Testované dermatológmi. Zažite dokonalú rovnováhu vlhkosti s týmto hydratačným sérom, naplneným prémiovou zmesou ingrediencií, ako sú morské riasy, niacínamid (vitamín B3), dve formy kyseliny hyalurónovej a vitamín C. Nanesením pod hydratačný krém, dosiahneme vzhľad obnovenej a vyživenej, žiarivej pokožky.

55 EUR

T-ZONE BALANCE ČISTIACE MLEKO

Hĺbkové čistenie pleť s morskými riasami, ľubovníkom bodkovaným, zeleným čajom a šalviou. Upokojujúce účinky vďaka obsahu harmančeka a bieleho čaju.

39 EUR

T-ZONE BALANCE PLEŤOVÁ VODA

Upokojuje, zjednocuje a dodáva pleť jemnosť pomocou výťažkou z ľubovníka bodkovaného, zeleného a bieleho čaju.

36 EUR

MEDOVO-MANDĽOVÝ PÍLING

Prečisťuje, vyhladzuje a hĺbkovo čistí vďaka medu, ovseným vločkám, mandľovej múčke a zanecháva pokožku jemnú, hladkú a rozžiarenú.

49 EUR

T-ZONE BALANCE LAHKÝ HYDRATAČNÝ KRÉM

Kréms ľahkou textúrou, ktorý obnovuje vlhkosť pokožky pomocou ľubovníka bodkovaného, niacínamidu, inozitolu, fruktózy, výťažkov zo zeleného a bieleho čaju a kyseliny mliečnej.

39 EUR



Repêchage® T-Zone Balance: Účinné látky

Filtrát z morských rias *Laminaria Digitata*

Čistý extrakt z morských rias, získaný osmózou, obsahuje 12 vitamínov, 18 aminokyselín, 42 stopových prvkov, minerály a antioxidanty- kľúčové prvky, ktoré zmiešaná pleť potrebuje pre hĺbkovú aj povrchovú hydratáciu a rovnováhu.

Niacinamid (vitamín B3)

Známy svojimi prínosmi pre pleť, vrátane redukcie výskytu mastnoty, jemných línií, vrások a taktiež pomáha zlepšovať celkový vzhľad textúry pleti, pevnosť a pružnosť.

Extrakt z *Hypericum Perforatum* (ľubovník bodkovaný)

Botanická zložka, ktorá pomáha zaistiť rovnováhu a zároveň upokojiť vzhľad pokožky.

Výťažok z kvetu *Chamomilla Recutita* (*Matricaria*) (harmanček pravý)

Extrakt vyrobený z bielych a žltých hlávok harmančeka, ktorý sa používa pre jeho upokojujúce vlastnosti. Je tiež známe, že má prirodzené hydratačné účinky na pleť.

Extrakt z listov *Camellia Sinensis* (zelený, žltý a biely čaj)

Extrakt z nefermentovaného čaju s vysokým obsahom antioxidantov, ako je epigalokatechín galát (EGCG), galokatechín (GC), epigalokatechín (EGC) a epikatechín (EC), ktoré tiež pomáhajú upokojiť a vyvážiť zmiešanú pleť

Extrakt z listov šalvie lekárskej (*Salvia Officinalis*)

Získava sa extrakciou z kvitnúcej rastliny *Salvia Officinalis*, malej stálozelenej trvalky pochádzajúcej z oblasti Stredozemného mora, ktorá je známa pre svoje vlastnosti na regeneráciu pokožky a upokojenie.

Dva typy kyseliny hyalurónovej

Hyaluronát sodný je sodná soľ kyseliny hyalurónovej a je najbežnejšou formou kyseliny hyalurónovej používanej na zvýšenie vlhkosti v pokožke. Hydrolyzovaná kyselina hyalurónová má nižšiu molekulovú hmotnosť, takže dokáže preniknúť hlbšie do povrchu pleti. Kyselina hyalurónová je prírodný hydratačný polysacharid nachádzajúci sa prevažne v pokožke, o ktorom je známe, že zadržiava vo vode 1000-násobok svojej hmotnosti. Keď sa vo formulácii používajú rôzne molekulové hmotnosti kyseliny hyalurónovej, produkt dokáže podporiť hydratáciu pleti na viacerých úrovniach.

Askorbyl fosfát sodný

Stabilná forma vitamínu C, ktorá poskytuje silné antioxidačné účinky.

Výrobca:

Sarkli-Repêchage, Ltd. 16 300 Castle Road, Secaucus,
NJ 07094 U.S.A. Tel: 201.549.4200, 800.248.SKIN (7546)

Dovozca a distribúcia:

SENI s. r. o., Úprkova 41 811 04 Bratislava,
IČO: 35852917, DIČ: 2021792146, IČ DPH: SK2021792146,
tel.: +421 903 346 282

Školenia:

Beauty College BCL, Radvanská 23A 811 01 Bratislava, tel.: +421 905 777 456